

ODABRALI SMO ZA VAS...

Dragi Zagrepčani, drage Zagrepčanke, pred vama je još jedan sažeti tjedni pregled iz bogate kulturne ponude u našem gradu.

Zagreb

živu
kulturu



TARIK FILIPOVIĆ — BORIS SVRTAN

PREDSJEDNICI&CA



Pretposljednja večera



SATIRIČKO KAZALIŠTE KEREMPUH

Praizvedba predstave "Predsjednici&ca (Pretposljednja Večera)"

Praizvedba predstave "Predsjednici&ca (Pretposljednja večera)" Tarika Filipovića i Borisa Svrtana, u režiji Tarika Filipovića, održat će u subotu, 24. listopada u Satiričkom kazalištu Kerempuh. Predstava je nastala u koprodukciji Kerempuha i FIJI grupe. Predstava u kojoj Kolinda Grabar - Kitarović na večeru zove Ivu Josipovića, Stipu Mesića, Franju Tuđmana i Josipa Broza Tita kako bi udruženim snagama, a vođeni bogatim političkim iskustvom, pronašli recept za spas zabrinjavajuće hrvatske situacije, iznimno je aktualna i britka komedija, koja ističe mnoge apsurre našeg društva te nas na duhovit način podsjeća na hrvatsku prošlost i sadašnjost, ali i upozorava na neizvjesnu budućnost. U predstavi igraju Tarik Filipović (Tuđman), Ornela Vištica / Ana Begić Tahiri (Kolinda), Boris Svrtan (Tito), Hrvoje Kečkeš (Mesić), Siniša Miletić / Ivan Jončić (Josipović).

Više informacija [ovdje](#).

ZAGREBAČKO KAZALIŠTE MLADIH

Gostujuća predstava - Memoria civitatis/Sjećanja gradova

Predstava Memoria Civitatis/Sjećanja gradova nastala u koprodukciji kazališta Hrvatski kulturni dom na Sušaku (Rijeka) i Studia K (Budimpešta), u režiji Edvina Liverića, a najvećim dijelom bazirana na arhivskoj građi povezanoj uz društveno-politički fenomen s početka 20. stoljeća poznatog kao "Veliki val", u ZKM-u gostuje u petak, 23. listopada. Predstava se izvodi na raznim jezicima; na mađarskom, hrvatskom, talijanskom, engleskom, njemačkom, a obiluje i dijalektima.

Više informacija [ovdje](#).



GALERIJA KLOVIĆEVI DVORI

Izložba - Zlatko Keser

U Galeriji Klovićevi dvori do 31. listopada može se razgledati velika monografska izložba umjetnika, profesora i akademika Zlatka Kesera. Izložba slikara predstavlja djela od njegovih samih početaka sve do recentnih djela iz 2020. godine. Autorica izložbe, Jasmina Bavoļjak, predstavlja vlastitu koncepciju postava kao živo biće, na kojoj se na posve novi način predstavlja Keserova umjetnost.

Više informacija [ovdje](#).



MUZEJ GRADA ZAGREBA

Izložba Kamen na kamen ... rimska arhitektura sjeverozapadne Istre

Muzej grada Zagreba posjetitelje poziva da od 16. listopada do 15. studenoga posjete izložbu KAMEN NA KAMEN – rimska arhitektura sjeverozapadne Istre, gostujuću izložbu Pomorskog muzeja „Sergej Mašera“ iz Pirana. U istom razdoblju možete i poslušati tematsko vodstvo izložbom. Na vodstvima nam se pridružite u sljedećim terminima: utorak – subota: u 11 i u 15 sati te nedjelja: u 10 i u 12:30 sati. S obzirom na ograničen broj sudionika (maksimalno 10), za vodstvo je obavezno najaviti dolazak barem dan ranije e-mailom (info@mgz.hr).

Više informacija [ovdje](#).

Muzej grada Zagreba/ Mestni muzej Zagreb/ Zagreb City Museum
Opatička 20

15. 10. do 15. 11. 2020.



KAMEN NA KAMEN ...



MUZEJ SUVREMENE UMJETNOSTI

Izložba Umjetnost Djeluje! / Art Works!

U Muzeju suvremene umjetnosti do 08. 11. 2020. može se razgledati izložba Umjetnost djeluje! / art works! Ovaj interdisciplinarni međunarodni izlagački projekt usmjeren je na političku i kulturnu edukaciju mladih koji, surađujući s europskim umjetnicima, istražuju pokrete otpora tijekom Drugog svjetskog rata i danas. Uz otpor fašizmu kao glavnu temu, projekt kontekstualizira i brojne otpore našeg doba: protesti protiv rodne neravnopravnosti, rasizma, nacionalizma i sličnih vidova diskriminacije. Projekt se sufinancira iz programa Erasmus+ EU.

Više informacija [ovdje](#).

IZLOŽBA „DIZAJN U GRADU 2“

Šest zagrebačkih lokacija od 15. do 29. listopada otkrit će najzanimljivije priče o dizajnerskom, umjetničkom, kulturnom i društvenom nasljeđu. Izložba daljnjom prezentacijom tema iz povijesti hrvatskog dizajna ukazuje na specifičan odnos dizajna i svakodnevnog života s posebnim naglaskom na ulogu dizajna u oblikovanju našeg okruženja. Obujmom najveći dio izložbe bit će predstavljen na staroj Tržnici Trnje. Kazališni plakati bit će izloženi u Ulici Republike Austrije 1, Tratinskoj 14, Vlaškoj ulici 53, Primorskoj ulici 11 i Zvonimirovoj ulici 2. Izložbu organiziraju partneri na projektu Centar oblikovanja svakodnevice – Hrvatsko dizajnersko društvo, Bacači Sjenki, Hrvatska udruga likovnih umjetnika primijenjenih umjetnosti, Muzej za umjetnost i obrt i Grad Zagreb.

Više informacija [ovdje](#).

– KAZALIŠNI PLAKATI

© PLAKATNI IZLOZI EX-KINOTEKE
Vanja Cuculić @ Vlaška ulica 53
Mihajlo Arsovski @ Primorska ulica 17
Mirko Ilić @ Ulica Republike Austrije 1
Barbara Blasin @ Zvonimirova ulica 2
Ivan Picelj @ Tratinska 14

DIZAJN U GRADU – 2

15. – 29. 10. 2020.



ŽENJNE-MUŠKE
plakat, Barbara Blasin, 2018 – 2019.



MARIN DRŽIĆ: DUNDO MAROJE
plakat, Vanja Cuculić, 2011.



ELESAN: PREDSTAVA HAMELETA U BELU MROUŠA DONJA, OPĆINE BLATUŠA
plakat, Mihajlo Arsovski, 1971.



PAVEL KOHOUT: MAREJA SE BOJZE S ANĐELIMA
plakat, Ivan Picelj, 1985.



ANTHONY BURROES:
POKLENA NARANČA
plakat, Mirko Ilić, 1981.

RELIJA DEKOR
DIZAJN U GRADU 2019/20



NARODNO SVEUČILIŠTE DUBRAVA Dalmatinska stand-up večer

U sklopu programa Petkomedije u petak, 23. 10. 2020. Narodno sveučilište Dubrava ugošćuje najbolje splitske komičare. Ante Travizi, Ivica Lazaneo, Josip Škiljo i Tomislav Primorac će vam kroz sat i pol "Dalmatinske stand-up večeri" otkriti novu dimenziju splitskog humora koji je življi i žešći nego što možda slutite i pokazati zašto je SplickaScena hit u gradu pod Marjanom.
Više informacija [ovdje](#).

KULTURNI CENTAR TRAVNO Predstava za djecu - Ježeva kućica

U Kulturnom centru Travno u subotu, 24.10.2020. u 11.00 sati održat će se predstava za djecu „Ježeva kućica“. Predstava je mali mjuzikl, a glazba je originalna glazba iz audio zapisa, nastalog prije 20 godina, na kojoj su odrasle mnoge generacije. Lijin poziv Ježurki na večeru i njegovo odbijanje da svoj skromni dom zamijeni njenim raskošnim staništem (unatoč ruganju Mede, Vuka i Lije) jasna je i jednostavna poruka kako valja voljeti svoj dom što god o njemu drugi mislili. Izvodi: Dječje kazalište „Smješko“.
Više informacija [ovdje](#).



CENTAR ZA KULTURU I INFORMACIJE MAKSIMIR Lado - prezentacija hrvatskih tradicijskih glazbala

U Centru za kulturu i informacije Maksimir u subotu, 23. 10.2020. s početkom u 17 sati održat će se prezentacija hrvatskih tradicijskih glazbala. Prezentaciju će voditi Ladovi multiinstrumentalisti s bogatim edukacijskim iskustvom - voditelj orkestra Alan Kanski i glazbenik solist Stjepan Večković koji je ujedno i graditelj drvenih puhačkih tradicijskih glazbala. Polaznici će upoznati pojedina glazbala iz cijele Hrvatske, specifična za određenu regiju. Bit će prikazana vještina njihove izrade, a svaki će polaznik moći i pokušati svirati odabrane glazbene instrumente. Prezentacija je besplatna za javnost, a zbog ograničenog broja mjesta potrebna je rezervacija mjesta.
Više informacija [ovdje](#).



CENTAR ZA KULTURU I FILM AUGUST CESAREC Radionica pripovijedanja i filcanja vune „Razlistaj se“

U skladu s ovogodišnjim motom Mjeseca hrvatske knjige Knjižnica Kajfešov brijeg i Centar za kulturu i film Augusta Cesarca pozivaju Vas na bajkovitu poslasticu "Razlistaj se". Susret se sastoji od pripovijedanja narodnih bajki u kojima glavnu ulogu imaju stabla te radionice suhog filcanja vune. Sudjelovanje je besplatno i sav materijal osiguran. Program je namijenjen odraslima i održat će se u dva termina - 21. i 28.10 od 17:30-19:30 sati na lokaciji Knjižnica Kajfešov brijeg, Ulica grada Gualdo Tadino 4. Zbog poštivanja epidemioloških mjera broj polaznika je ograničen. Obavezne prijave na email radionice@centarcesarec.hr.
Više informacija [ovdje](#).

